

„Gala arbitrajului bihorean”

# Arbtrii au încheiat festiv anul

La final de an, arbitrii bihoreni și diverși invitați s-au reunit la Gala arbitrajului bihorean, organizată zilele trecute de Comisia Județeană de Arbitri Bihor și Asociația „Cavalerii Fluierului” la sala de evenimente „Emerald”.

Cu acest prilej, au fost premiați arbitri, observatori, dar și cei care s-au implicat în diversele proiecte derulate de forurile conduse de Octavian Șovre (CJA Bihor) și Laurențiu Danșa (Cavalerii Fluierului). Au fost acordate 114 trofee, plachete, diplome sau medalii.

Cosmin Cormoș a fost desemnat cel mai bun arbitru, ierarhie în care a fost urmat de Radu Bitea, iar mai tinerii Andrei Venter și Ciprian Filip au împărțit locul 3, toți fiind premiați de Cristian Balaj.

Arbitrul asistent al anului a fost declarat Marius Matica, care i-a devansat pe Cristian Gozman și Cristian Bologan (locul 2), Alex Beleneși și Florin Toia (locul 3).

Adina Claudia Popa a fost prima în ierarhia feminină, urmată de Paula Popa și Gyorgyi Duma, în timp ce, la secțiunea asistenți, Gabriela Toderăș le-a devansat pe Adina Moza (locul 2) și pe Cristina Vușcan și Je-



Ciprian Filip, Andrei Venter, Cristian Balaj, Cosmin Cormoș și Radu Bitea

nina Păduraru (locul 3). Absolvent al cursului de formare chiar în 2016, Sergiu Varga (17 ani) a fost nominalizat cel mai tânăr promițător arbitru.

Premiați au fost și foștii președinți ai CJA, Octavian Ștreng, Gheorghe Dumitrescu, Cornel Pantea, dar și șeful AJF Bihor, Valer Vancea. Cristian Nagy, cu peste 2000

de meciuri oficiale și Daniel Dumuța, ajuns la peste 1000 de jocuri arbitrate, au fost răsplățiți pentru longevitate în activitatea de arbitru. Invitați speciali la Oradea, arbitrii FIFA Cristian Balaj și Istvan Kovacs au primit premiul de excelență, iar lui Octavian Șovre i-a fost decernată o plachetă în semn de apreciere pentru prestațiile

din cel mai fast an al carierei, cu meciuri arbitrate la Campionatul European, Jocurile Olimpice, Liga Campionilor, Liga Europa și în preliminariile pentru Cupa Mondială.

Festivitatea a continuat cu momente de relaxare pe acordurile muzicale oferite de solistul Adi Balint și formația sa.

■ R.C.



Laurențiu Danșa, Cornel Pantea, Gheorghe Dumitrescu, Octavian Ștreng, Valer Vancea și Octavian Șovre



Paula Popa, Alexandru Boc, Gyorgyi Duma și Adina Popa

## Isăilă, noul selecționar la „tineret”

Federația Română de Fotbal (FRF) a anunțat, prin intermediul site-ului oficial, că îl va prezenta astăzi, în cadrul unei conferințe de presă, pe noul selecționar al naționalei de tineret, Daniel Isăilă, fost antrenor secund la prima reprezentativă în mandatul lui Anghel Iordănescu.

“Federația Română de Fotbal îi mulțumește fostului selecționar Cristian Dulca pentru activitatea depusă pentru dezvoltarea fotbalului românesc și îi urează mult succes în cariera de antrenor”, se arată într-un comunicat al FRF.

Daniel Isăilă (44 de ani) a mai antrenat echipele FC Săcele (2006-2007), FC Brașov (2007-2011), Sportul Studențesc (2011-2012), FCM Târgu Mureș (2012-2013) și Astra Giurgiu (2013-2014). Între 2014 și 2016, Isăilă a fost antrenor secund la echipa națională de fotbal a României. Sub conducerea lui Isăilă, Astra a terminat pe locul 4 în Liga 1 și a reușit prima calificare în Europa League, mergând până în turul 3 preliminar. În 2014, a câștigat Cupa României cu formația din Giurgiu, precum și Supercupa României, ambele la loviturile de departajare în fața Stelei. ■

## Primele meciuri din optimile Cupei

**Florin Ovidiu Mazilu, Lucian Rusandu și Florin Andrei vor arbitra la centru meciurile CS Afumați - ACS Poli Timișoara, Dacia Unirea Brăila - CS U Craiova și CFR Cluj - CSM Poli Iași, care vor avea loc astăzi în optimile de finală ale Cupei României, potrivit Comisiei Centrale a Arbitrilor.**

**CS Afumați - ACS Poli Timișoara, ora 13.30, stadion “Comunal”, Afumați.**

**Arbitri:** Florin Ovidiu Mazilu (Satu Mare), Adrian Mărginean (Aiud), Ferencz Tunyogi (Zalău); rezervă: Cătălin Popa (Pitești).

**Observatori:** George Ionescu (București), Aurel Ionescu (București).

**Dacia Unirea Brăila - CS U Craiova, ora 17.30, stadion “Gloria”, Buzău.**

**Arbitri:** Lucian Rusandu (Sfântu Gheorghe), Florin Păunescu (Râmnicu Vâlcea), Andrei Constantinescu (București); rezervă: Adrian Viorel Cojocaru (Galați).

**Observatori:** Bogdan Zanfirescu (Botoșani), Cristian Vornicu (Piatra Neamț).

**CFR Cluj - CSM Poli Iași, ora 20.30, stadion “Dr. Constantin Rădulescu”, Cluj-Napoca.**

**Arbitri:** Florin Andrei (Târgu Mureș), Gabriel Bârjac (Zalău), Iulius-Radu Timar (Marghita); rezervă: Adrian Illyeș (Ploiești).

**Observatori:** Florin Hîncu (Brașov), Adrian Lucaci (Arad). Meciurile vor fi transmise de Digi Sport 1. ■

## Adversar abordabil pentru Astra Va întâlni Genk în „16-imile” Ligii Europa

Astra Giurgiu, campioana en titre a Ligii 1, va întâlni formația belgiană KRC Genk în șaisprezecimile de finală ale competiției Europa League.

Echipa pregătită de Marius Șumudică a evitat, astfel, echipe precum Zenit Sankt Petersburg, Tottenham Hotspur, Fiorentina sau Fenerbahce. În prezent, Genk ocupă locul zece în prima ligă din Belgia, cu 24 de puncte, la egalitate cu Kortrijk. Lotul pregătit de tehnicianul Peter Maes are o valoare totală de 52,85 milioane de euro, conform transfermarkt.de. Cei mai bine cotați jucători ai belgienilor sunt Leon Bailey (12,5 milioane de euro), Onyinye Ndidi (8 milioane de euro), despre care se spune că îl dorește Leicester City, campioana Angliei, și Nikolaos Karelis (4 milioane de euro).

Unul dintre cei mai importanți jucători ai echipei este Thomas Buffel, căpitanul echipei, care se află la echipă încă din 2009. Thibaut Courtois, Kalidou Koulibaly, Kevin De Bruyne sau Christian Benteke sunt doar câțiva dintre jucătorii importanți din Europa crescuți la clubul belgian.

Genk are în palmares trei titluri de campioană (1998/1999, 2001/2002, 2010/2011) și patru Cupe ale Belgiei (1997/1998, 1999/2000, 2008/2009, 2012/2013).

Genk a făcut parte din grupa F a Europa League în acest sezon. Belgianii s-au calificat în primăvara europeană de pe primul loc, cu 12 puncte, în timp ce Athletic Bilbao a terminat pe locul doi, cu zece puncte. Prima manșă a dublei Astra Giurgiu - Genk se va disputa pe 16 februarie, în România, iar returul va avea loc pe 23 februarie, în Belgia.

**Tabloul complet al meciurilor din șaisprezecimile de finală:**

Athletic Bilbao (Spania) - APOEL Nicosia (Cipru)

Legia Varșovia (Polonia) - Ajax Amsterdam (Olanda)

Anderlecht (Belgia) - Zenit Sankt Petersburg (Rusia)

Astra Giurgiu - KRC Genk (Belgia)

Manchester United (Anglia) - Saint Etienne (Franța)

Villarreal (Spania) - AS Roma (Italia)

Ludogoreț (Bulgaria) - FC Copenhaga (Danemarca)

Celta Vigo (Spania) - Șahtior Donețk (Ucraina)

Olympiakos Pireu (Grecia) - Osmanlispor (Turcia)

KAA Gent (Belgia) - Tottenham Hotspur (Anglia)

FC Rostov (Rusia) - Sparta Praga (Cehia)

FC Krasnodar (Rusia) - Fenerbahce SK (Turcia)

Borussia Monchengladbach (Germania) - ACF Fiorentina (Italia)

AZ Alkmaar (Olanda) - Olympique Lyon (Franța)

Hapoel Beer-Sheva (Israel) - Beşiktaş (Turcia)

PAOK FC (Grecia) - Schalke 04 (Germania)

Partidele din prima manșă a șaisprezecimilor de finală ale Europa League se vor disputa la 16 februarie 2017, pe terenurile primelor echipe, iar meciurile retur vor avea loc la 23 februarie. ■